
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4
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постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 
  Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ; 

проспект Гагаріна, 26, м. Дніпро, 49005; 

  код за ЄДРПОУ – 08571446; 

         категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 

«ДСТУ Б.Д.11-1:2013 «Капітальний ремонт будівель (влаштування системи пожежної 

сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуюванням людей, передавання 

тривожних сповіщень, автоматичного газового пожежогасіння) Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ, що розміщені за адресою: пр. Гагаріна, 26 в м. 

Дніпро». Коригування» 

ДК 021:2015: 45310000-3 Електромонтажні роботи 

Ідентифікатор закупівлі:  
 UA-2021-07-26-009147-b 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
     За результатами процедури відкритих торгів (оголошення UA-2020-08-03-003168-а ) між 

Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ (далі – ДДУВС) та 

ПП«Будівельно-монтажна фірма «БАР’ЄР» 29 вересня 2020 року було укладено Договір 

підряду №8073/1707-2020/М (далі - Договір). Однак, у ході виконання робіт за Договором 

виникли додаткові будівельно – монтажні роботи не передбачені проектом. Додаткові 

роботи пов’язані між собою у технологічному процесі, та виконуються в межах одного 

будівельного майданчику у рамках одного зазначеного об’єкта. З метою уникнення проблем 

технічного характеру, беручи до уваги необхідність забезпечення сумісності технологій, 

обладнання і матеріалів з наявними, закупівлю додаткових робіт необхідно здійснити з 

попереднім виконавцем. Додаткові роботи технічно та економічно пов’язані з головним 

(первинним) договором; Такі роботи потрібно включити в кошторисну документацію. Без 

здійснення додаткових аналогічних будівельних робіт неможливе закінчення влаштування 

системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуюванням людей, 

передавання тривожних сповіщень, автоматичного газового пожежогасіння в ДДУВС по 

основному договору. 

        З метою виконання вимог статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» ДДУВС на 

підставі завдання на проектування, звернулися до автора проектно-кошторисної 

документації ТОВ «ХОЛДИНГ «ПОЖЕЖНА БЕХПЕКА ТА НС»  здійснити коригування 

проектно-кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт будівель (влаштування 

системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуюванням людей, 

передавання тривожних сповіщень, автоматичного газового пожежогасіння) 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ по пр. Гагаріна, 26 в м. 

Дніпро». 

       30.06.2021р. було отримано позитивний експертний звіт ТОВ «Науково-виробниче 

підприємство «Міжрегіональна будівельна експертиза» за № 0651-21О, що  має місце 

передумови для прийняття рішення про застосування переговорної процедури закупівлі 

відповідно до частини другої статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі 
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4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі ««ДСТУ Б.Д.11-1:2013 

«Капітальний ремонт будівель (влаштування системи пожежної сигналізації, оповіщення про 

пожежу та управління евакуюванням людей, передавання тривожних сповіщень, 

автоматичного газового пожежогасіння) Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ, що розміщені за адресою: пр. Гагаріна, 26 в м. Дніпро». Коригування», 

відповідає розрахунку видатків до кошторису Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ на 2021 рік (загальний фонд) за КПКВК 1001080 «Підготовка кадрів 

закладами вищої освіти із специфічними умовами навчання». 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 Вартість предмета закупівлі визначається Замовником відповідно наказу 

Мінекономрозвитку № 275  від 18.02.2020 р. «Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».  

Розрахунок очікуваної вартості робіт проводився з урахуванням положень Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 

Уповноваженого органу від 18.02.2020 № 275 та на основі будівельних норм з урахуванням 

ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва» відповідно до розробленої 

та затвердженої проектно-кошторисної документації та на підставі експертизи (з додаванням 

до пояснень експертного звіту). 

Очікувана вартість будівельних робіт складає – 1 692 203,10 грн  з ПДВ, що відповідає 

розміру бюджетного призначення. 

 

 

 


